
3月ようちえんだより        広陵町立真美ヶ丘第一小学校附属幼稚園 

日 
曜
日 

行事内容・その他 

弁当 

３歳 
４･５
歳 

１ 日    

２ 月 体重測定  ○ 

３ 火 ひな祭り会・めばえ教室 ○ ○ 

４ 水 誕生会   

５ 木 お別れ遠足 ○ ○ 

６ 金 お別れ会  弁当最終日 ○ ○ 

７ 土    

８ 日    

９ 月    

１０ 火    

１１ 水 避難訓練    

１２ 木    

１３ 金 教育用品持ち帰り（5歳児）   

１４ 土    

１５ 日    

１６ 月    

１７ 火     

１８ 水 
卒園式（３歳児休園） 

預かりなし 
  

１９ 木 教育用品持ち帰り（3.4歳児）   

２０ 金 春分の日   

２１ 土    

２２ 日    

２３ 月    

２４ 火 
第３学期修了式 

（10時 30分降園）預かりなし 
  

２５ 水 春休み始まり   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

連 絡 事 項 

☆ひな祭り会について（３日） 

ひな祭りの歌を歌ったり、ひなあられを食べたり

して楽しく過ごします。子ども達が製作したひな人

形とひなあられを持ち帰ります。子ども達の話を聞

きながら楽しい時間をお過ごしください。めばえ教

室のお友達も一緒に参加します。 

☆お別れ遠足について（５日） 

 バスに乗って、イオンモール橿原ウェストビレッ

ジで開催されているワールドドリームサーカスを

観に行きます。詳細は案内の通りです。 

☆お別れ会について（６日） 

年長児の保護者にも参加していただき、全園児と

楽しく遊び、思い出に残る会にしたいと思います。 

☆教育用品、作品袋の持ち帰りについて 

教育用品と作品袋を５歳児は 13日に、3,4歳児は

19日に持ち帰ります。 

☆卒園式について（１８日） 

３歳児は休みとなります。４,５歳児は体操服はい

りません。卒園児保護者に詳細は後日案内します。 

☆第３学期修了式（3,4歳児）について（24日） 

４歳児は体操服はいりません。 

降園時間は１０時３０分です。 

☆絵本の貸し出しについて 

絵本の整理を行いますので、今年度は、２日（月）

の返却で終了とさせていただきます。 

☆令和８年度 始業式は４月 ８日（水）です。 

入園式は４月１０日（金）です。 

☆令和８年４月の預かり保育を利用の方は申請書

を、３月 19日（木）までに提出して下さい。 

★サイズアウトした制服や体操服 上履き、カラー

帽子やリュック等でまだ使えそうな物がありまし

たら園に寄付をお願いします。 

職員にお声がけください。ご協力の程、 

よろしくお願いいたします。 

令和８年２月 



《各学年のねらいと今月の思い》 
◎つぼみ組 
〈ねらい〉 
◯大きくなることを喜び、進級への期待をもつ。 
◯身の回りのことや新しいことにも自分から自信をもってやってみようとする。 
◯戸外あそびや身近な自然との関わりを通して季節の変化に気づき、春の訪れを感じる。 
〈今月の思い〉 
  いよいよ一年の締めくくりの３月を迎えます。この一年で心も体も大きく成長した子どもたちの姿を、日々うれしく感
じています。好きな遊びを楽しむ中で、４･５歳児の遊び方をまねたり、「いいなあ」とつぶやいたりする姿が増え、年上
児への憧れが強くなっています。特に４歳児になると制服を着ることへの期待も膨らんでいます。そこで、４歳児の保
育室で過ごす機会をつくったり、制服を見せてもらったりしながら、進級をより身近に感じられるようにしていきたい
と思います。大きくなることの喜びを味わい、自信と期待をもって新しい学年へ進めるようにしたいです。 
 好きな遊びを楽しむ中で、４･５歳児の遊び方をまねたり、「いいなあ」とつぶやいたりする姿が増え、年上児への憧
れが強くなっています。特に４歳児になると制服を着ることへの期待も膨らんでいます。そこで、４歳児の保育室で過
ごす機会をつくったり、制服を見せてもらったりしながら、進級をより身近に感じられるようにしていきたいと思いま
す。大きくなることの喜びを味わい、自信と期待をもって新しい学年へ進めるようにしたいです。 
 また、未就園児との交流では、年下のお友達に「一緒に遊ぼう」「こうやって使うよ」と優しく声をかけたりする姿が
見られました。入園当初は「自分がしたい！」という思いだけでしたが、１年間で「してあげたい」「助けてあげよう」
とする思いやりの気持ちが育っていることをうれしく思います。自分でできることが増えた喜びが、次は新しいことへ
も“やってみよう”という意欲へと繋げていきたいです。 
 そして、毎日欠かさず続けているチューリップの水やり。芽が伸びていく様子に気づき、「大きくなってきたね」「す
みれ組になったら何色が咲くかな？」と嬉しそうに話す姿からは、春の訪れや進級への楽しみな気持ちが伝わってきま
す。残りわずかなつぼみ組の毎日も大切に過ごしていきたいと思います。初めての園生活、温かく見守ってくださり、あ
りがとうございました。 
◎すみれ組 
＜ねらい＞ 
○友達と生活や遊びを進めていくことを楽しむ。 
○年長組への進級に期待感をもち、色々なことを自分でやってみようとする。 
○春の訪れによる自然の変化に気づき、身近な草花、植物に関心を持つ。 
＜今月の思い＞ 
寒さの中にも、少しずつ春の訪れを感じられる季節となりました。先日の発表会では、たくさんのお客さんの前で、少

し緊張しながらも、友だちと一緒に楽しんで表現する姿を見てもらうことができました。予行演習はインフルエンザや
熱での欠席者が半数近くおり、どうなることかと思いましたが、保護者やまちづくりの方々に温かく見守って頂きなが
ら無事に発表会を終えられてほっとしています。一人一人が役になりきり、声や動きを合わせる中で、「できた！」とい
う達成感や、友だちと協力する喜びを感じることができたように思います。遊びや活動の中でも思ったことや考えたこ
とを伝えたり、友だちの考えに興味をもって、聞いたりできるような場面をもてるようにしていきたいです。 
暖かい日が続いた時は「今日ジャンパーいらんよなぁ？」と自ら気付いて元気いっぱい戸外遊びを楽しんでいます。

ボール遊びでは子どもたちの要望でバスケットゴールを出すと列に並びながらシュートを狙う姿が見られます。友達に
「こうやって(下から)投げたら入りやすいで〜」等、言い合いながら挑戦してる姿もありました。登り棒に挑戦し 1 番
上までいけるお友だちも増えてきています。引き続きボール遊びやなわとび、登り棒など色々な運動遊びにチャレンジ
し、友達と関わりながら遊びを進めていく楽しさが味わえるようにしていきたいです。 
また少し前に植えたチューリップが芽を出し少しずつ伸びてきています。水やりをしながら「先生、大きくなってき

たー」と気付いたことを教えてくれたり「早く咲いて欲しいなぁ」と呟いたりしています。他にも色々な花の開花が見ら
れる時期なので、身近な草花、植物に関心がもてるようにしたいと思います。 
もうすぐ大好きなつき組さんとお別れの日が近づいています。今までたくさん遊んでもらったり、助けてもらったり

してきました。残りわずかな日々の中で感謝の気持ちを伝えていけたらいいなぁと思います。そして一緒に過ごす時間
を大切にしながら、憧れの気持ちから進級への期待にも繋げていきたいと思います。 
◎つき組 
＜ねらい＞ 
◯残りの園生活を自分たちで進め、楽しさや充実感を味わう。 
◯就学に期待をもち、友だちと一緒に様々な活動に自信をもって取り組もうとする。 
◯季節の変化に気づき、春の訪れを感じる。 
＜今月の思い＞ 
 とうとう３月が来てしまいました。「幼稚園最後の○○。」と口に卒園までの日を数えると寂しくなってきます。 
生活発表会をやり遂げた子ども達は、大きな達成感と自信を胸に、一段とたくましくなりました。発表会後、小学１年生
にも劇遊びを観てもらった時に、「５人しかいないのにすごかった！！」と言ってもらったことも更に自信へとつながっ
たようです。園生活の中で、自分を発揮して友達と関わったり、縄跳びやけん玉など苦手なことにも繰り返し挑戦して
頑張る姿が見られます。残りわずかな園生活ですが、一人一人が主役です。自分の思いを出し合い、友達と支え合いなが
ら過ごす毎日が、子ども達にとって大切な思い出となるよう、見守っていきたいと思います。 
先日、西小学校の校庭に遊びに行かせてもらいました。真美ヶ丘第一小学校だけでなく、友達や自分が通う小学校に

興味津々で、色々な遊具で遊び、より一層入学が楽しみになった様子でした。友達と離れてしまう寂しさはありますが、
新たな出会いや楽しみにしている入学への高まる期待を膨らませていきたいです。 
あたたかい日差しの中、チューリップの芽がぐんぐん伸び始めました。まるで、子ども達の姿をを見守ってくれてい

るようです。 
お子さまの成長を、すぐそばで見守らせていただけたこと、心より感謝いたします。残りわずかな日々を、１日１日か

みしめながら、大切に過ごして行きたいです。 


